

眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121

2019年5月18日 星期六 农历己亥年四月十四	总第6738期 今日8版	新闻热线:38166844 电子邮箱:msrbjb@163.com	眉山网 http://www.mshw.net	总编辑 胡鲜明 值班编委 向哲
-----------------------------	-----------------	--------------------------------------	----------------------------	--------------------

成乐扩容建设项目青龙场至眉山试验段 将进入半幅封闭施工

本报讯(记者 林茂春)昨(17)日,成乐高速公路青龙场至眉山试验段扩容交通管制新闻发布会召开。记者从新闻通气会上获悉,5月28日起,成乐高速公路青龙场至眉山试验段将进行半幅封闭施工,预计今年年底前建成通车。施工期间,成乐高速公路

K43+000青龙场枢纽至K82+200眉山南枢纽路段将分阶段实行半幅封闭。5月28日8时起至今年8月27日18时止,乐山至成都方向K82+200眉山南枢纽至K43+000青龙场枢纽段将全线封闭,乐山至成都方向所有车辆在眉山南枢纽分流至遂洪高速绕行,眉山收费站、彭山收费站往成都方

向进站口关闭,成都至乐山方向车辆正常通行;8月27日18时起至今年11月27日18时止,成都至乐山方向K43+000青龙场枢纽至K82+200眉山南枢纽段将全线封闭。为方便市民出行,有关部门提供了绕行参考路线。>>>相关内容见今日02版

市委召开常委会会议

本报讯(记者 段小锋)昨(17)日,市委召开常委会会议。市委书记慕新海主持会议并讲话。

会议传达了中央第五生态环境保护督察组对四川省开展“回头看”情况反馈会议精神和省委书记彭清华表态讲话精神。会议强调,全市各级各部门要坚决扛起生态文明建设、保护生态环境的政治责任,将生态环境保护摆在更加突出的位置,与中心工作同研究、同部署、同检查、同考核,特别是各级各部门“一把手”,既要挂帅,也要出征,深入一线,靠前指挥,定期研究解决工作中存在的问题。要进一步加强督察问题整改,以坚决的态度、有力的措施、扎实的作风,聚焦重点领域关键问题,一项一项抓落实,一件一件抓整改,保持作风不变、标准不降、力度不减,全力以赴整改环境突出问题,补齐生态环保短板。同时要举一反三,深入研究治本之策,真正让工作见到成效、达到实效。要进一步落实制度强化

督促问责,健全和完善生态环境保护约谈问责制度,让约谈问责制度化、常态化,对推进生态环境改善不力、失职渎职的单位和个人,要严肃追究问责。

会议传达了学习了省委书记、省人大常委会主任彭清华在省十三届人大常委会第十次会议闭幕会上的讲话。会议要求,全市各级人大常委要全面贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,深入推进民生实事项目人大代表票决制等创新工作,依法做好立法、监督、代表和任免等重点工作的落实,不断提高人大工作水平。

会议传达了学习了《中国共产党党组工作条例》精神。会议要求,各级各部门要认真组织宣传解读和学习培训,切实增强做好党组工作的能力;要树牢“四个意识”,对照条例规定抓好贯彻执行,不断提升各级党组决策科学化水平和执行力。

会议传达了学习了省委省政府《关于服务实体经济防控金融风险深化金融改革的实施意见》精神。会议强调,要盯紧重点领域信用等风险防范,强化金融机构合规监管、国有企业融资行为监管、民间非法金融活动监管,切实做好金融风险防控。要聚焦“3135”产业集群和有潜力、有市场的中小企业,服务好实体经济。要围绕“开放发展示范区”定位,全力推进成眉金融同城,打造西部金融中心支撑极。

会议传达了学习了省委常委、组织部部长王正谱莅临调研指示精神。会议强调,要担当作为抓发展,按照市委“开放发展突破年”部署要求,保持发展定力,抢抓发展机遇,突出抓好眉山天府新区建设、重大项目引落地、特色优势产业培育等工作,奋

力推动全市经济社会高质量发展。要层层履责抓党建,市委常委班子要从自身做起,带头示范,带动全市各级党组织书记认真履行“第一责任人”职责,班子成员认真履行“一岗双责”,相关部门(单位)要认真履行部门职能职责,扎实抓好干部、人才、基层党建各方面工作。同时要认真谋划开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面提高全市党建工作质量。要逐项推进抓落实。相关市领导要加强调查研究,细化工作举措,跟踪督办推进,相关部门(单位)要高度重视,集中力量,重点推进,确保各项决策部署落地落实。

会议还传达了学习了《党政领导干部考核工作条例》精神和全省档案工作会议会议精神。

会议还研究了其他事项。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展 **市委党务公开专栏**

全市防汛减灾和地质灾害防治工作 电视电话会议召开

慕新海出席并讲话 罗佳明主持

本报讯(记者 罗俊涵)昨(17)日上午,全省防汛减灾和地质灾害防治工作电视电话会议召开后,我市立即召开全市防汛减灾和地质灾害防治工作电视电话会议,安排部署市委书记彭清华讲话精神,安排部署我市工作。市委书记慕新海出席会议并讲话,市委副书记、市长罗佳明主持会议。

慕新海指出,省委书记彭清华的讲话,分析透彻、举措务实,具有很强的指导性。全市上下要深入贯彻落实讲话精神,切实抓好全市防汛减灾和地质灾害防治工作。

一要认清形势,绷紧思想之弦。当前汛期已至,无论是从隐患排查、防灾基础情况,还是从天气预测来看,我市防汛减灾形势都较为严峻、任务艰巨。全市各级各部门要树牢“防范胜于救灾”理念,做好“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”的准备,确

保能打赢防汛减灾硬仗,切实保障人民群众生命财产安全。

二要紧扣重点,拿出务实之举。各级各部门要按照“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”原则,对辖区、行业防汛和地质灾害风险隐患开展一轮全面排查整治,对发现的问题采取“清单制+责任制”迅速整改到位;气象、水文、水利、自然资源、应急管理等部门要加强会商研判和信息互联互通,增强预报准确度,延长预报预见期;要保障水利设施安全,对照“三个责任人”“三项基本要求”,逐库逐坝落实责任,确保实现安全度汛“不垮一库一坝”的目标;要紧盯地质灾害防御重点和薄弱环节,加快地质灾害防治项目建设,坚决避免群死群伤;要切实提升城市防洪能力,加快城乡河道疏浚整治,细化防洪排涝预案,强化应急措施,加强重点区域的预警监测,紧盯人口密集区域,强化

举措、保障安全。

三要严明纪律,扛起担当之责。各级党委、政府和相关单位要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,主动承担起防汛减灾的主体责任。各级党政主要领导要充分发挥“头雁”作用,以上率下推动责任落实。要执行好汛期领导带班和值班人员24小时值班制度。区(县)、乡镇(街道)两级主要负责同志和分管负责同志在关键时期要保证在岗到位,党政主要负责同志在汛期原则上不得同时离开属地,三分之二的乡镇干部必须留守,村(社区)干部要切实承担起辖区内灾害监测预警和转移群众的责任。对因值班不在岗、工作不到位、责任不落实等造成严重后果的,一律严肃追究责任。

慕新海还就全市当前“冲刺双过半”等重点工作作了部署,强调要统筹兼顾、全力以赴抓好当前工作。一

要聚焦重点,扎实推进项目。各级各部门要把发展装在心中,把项目抓在手上,一切围绕项目转,一切围绕项目干,突出抓好前期审批、要素保障,全力推进项目建设,切实推进项目落地、加快项目建设,尽快形成实物量和投资量,确保实现“双过半”目标任务。二要紧盯难点,敢于攻坚克难。敢于担当、敢于创新,拿出“不为失败找理由、只为成功想办法”的拼劲、闯劲,去干事创业、攻坚克难。三要突出亮点,抓好总结推广。工作既要手里有招干得好,也要心中有数总结好。相关部门要认真总结推广全市好的做法和成效,特别是基层的好经验做法,积极向上级汇报、向媒体宣传、向外界介绍。

市领导胥成相、肖忠良、孙剑等参加会议,会议以电视电话的形式开到全市各区县。

办实事的“民心工程”。

据了解,今年全市的十大民生工程与20件民生大事共涉及182个具体项目,涵盖教育、医疗、社保等十大领域,从各个方面、多个角度、不同层级照顾惠及老百姓衣食住行,生活的点点滴滴和方方面面。

未雨绸缪 开展城市防汛应急演练



为进一步强化应对汛期突发事件的能力,5月15日,市政部门组织开展系列防汛应急演练。现场,市政职工实战发电机和水泵抽水排水作业、积水排出后用潜望镜对排水管道进行检查并疏通、积水排出后对积水区域进行清理。本报记者 古良驹 摄

我市民生工程项目顺利推进

本报讯(记者 钟辉)近日,记者从市民生工程协调小组办公室了解到,1至4月,全市十大民生工程与20件民生大事项目推进情况顺利,绝大多数都达到或超过了时间进度节点和时限要求,基本实现无滞后项目。在西南财经大学民生指数研发中心

编制的2019年春季四川民生满意度指数报告中,我市民生满意度指数位居全省第一。

今年,结合民生实事人大代表票决制的实施,我市进一步拓宽了民生项目征集渠道,采取听取群众意见、征集市人大代表建议、市级部门项目

1至4月民生满意度全省第一

申报“三管齐下”的方式征集民生项目建议350余条。经过充分论证、交流探讨后,这些建议中有212条已落实到今年具体民生项目中,民生项目意见建议落地率达到了60%以上。这表示,市民对我市民生项目的参与度越来越高,民生工程真正成为为民

压实责任 动真碰硬

——四论抓好“双创”“全面提质年”各项工作

□本报评论员

“双创”工作启动以来,全市上下众志成城,齐心协力,狠抓“双创”任务落实,有效解决了一大批影响全国文明城市创建和国家卫生城市建设困难和问题,全市市容市貌有了新改观,生态环境有了新改善,市民素质有了新提升,群众满意度有了新提高,“双创”工作取得了阶段性成效。但随之而来的,也出现了一些新的问题:“走过场”“压包袱”“上面热、下面冷、中间推”等现象时有发生。这种现象,值得警惕。

“行百里者半九十。”面对来之不易的“双创”生动局面和成果,需要我们精心呵护、倍加珍惜。当前,我市“双创”工作已进入三年“长跑赛”的中程,“双创”要取得最后的胜利,必

须有铁的作风和铁的担当,以“抓铁有痕、踏石留印”的实干作风,推动各项工作落细落小落到实处。而“动员千遍,不如问责一次。”要推动各项工作迅速、扎实落到实处,必须压实责任、动真碰硬。

压实责任、动真碰硬,最首要的是要完善长效机制。要严格落实《眉山市市容和环境卫生管理条例》,尽快完善落实“门前五包”“院内四自”等城市精细化管理常态机制。主管部门还应定期按区域、行业、类别开展创建评比活动,主动寻找差距,发现问题及时整改。

压实责任、动真碰硬,最重要的还是要严格督导问责。督导组要充分发挥好作用,加大督查督力度。市“双创”办要会同市委督查室、市政府督查室,严格督促落实。对工作重

视不够、措施不力、屡错不改的部门和单位,应从严于问责。

压实责任、动真碰硬,最关键的是还要加强考核激励。要树立奖优罚劣、奖励罚懒的鲜明导向,加大对“双创”工作中能力突出、实绩突出的干部提拔交流力度,加大“双创”目标考核和专项考核力度,充分调动广大党员干部的积极性和主动性、创造性,形成良好氛围。

“双创”工作,事关眉山发展、人民福祉。我市要在众多城市的激烈竞争中脱颖而出,既要有愚公移山的强烈决心,也要有破釜沉舟的拼搏意

志,更关键的是要压实“双创”主体责任,实打实、硬碰硬去做。而这些部署和措施,就是要加强督察考核,强化问责问效,使问责问效真正成为“双创”工作的“指挥棒”和抓落实的“紧箍咒”。

非常时期要有非常举措,问责问效务必动真碰硬。创建全国文明城市和国家卫生城市是一项硬任务,只有下真功夫、下狠功夫,敢于动真碰硬,举措不走样,要求不打折,层层传导压力,一级抓一级,层层抓落实,把“双创”工作做细做实,才能确保“双创”成功。

省财政厅组织调研 眉山政府采购信息化工作

本报讯(李伟 记者 罗刚)5月15日至16日,省财政厅组织部分市县财政局、省政府采购协会(筹)和社会采购代理机构,采购代表,到眉山开展政府采购信息化建设和政府采购相关法律法规制度执行情况调研。

调研组分别赴市财政局、市采购中心、东坡区财政局开展调研,分别听取了市财政局、市采购中心对眉山市政府采购管理平台和眉山市政府采购电子化交易平

台的演示和汇报,查看了区县政府采购执行情况。调研组还就集中采购目录、质疑和投诉管理办法等政策法规的执行情况进行调研,听取了与会人员对采购目录执行中的修改意见和相关法规政策执行中的建议。

调研组充分肯定了我市“互联网+政府采购”取得的成效,认为眉山为全省政府采购电子化建设提供了宝贵的经验和示范作用。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
新时代 | 新作为 | 新篇章